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Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k programu Studia občanské společnosti  
 

1 

Téma je relevantní – autorka zkoumá politickou participaci lidí bez přístřeší v České 
republice a význam nestátních organizací (NNO) v podpoře této účasti. Jedná se o 
marginalizovanou (znevýhodněnou) skupinu a o organizace, které jí pomáhají. 
 

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce 
 

2-3 

Teoretický rámec je zpracován jako přehled hlavních a souvisejících pojmů. Kromě politické 
participace autorka seznamuje s občanskou participací. Studovaná literatura je zahraniční i 
domácí, není představena kriticky. 
 

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz  
 

2 

Hlavním cílem této práce je popsat a analyzovat, jak lidé bez domova participují v politickém 
životě a jaký je vztah mezi jejich sociální situací a účastí v politickém dění. Dále se práce 
snaží reflektovat význam NNO a jakou hrají roli v pomoci lidem bez domova se více 
občansky a politicky angažovat. Výzkum byl proveden s cílem zjistit, jak lidé bez domova se 
podílejí na politickém dění, co je motivuje k politickému angažmá a jak jim v tom pomáhají 
vybrané neziskové organizace. 
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 
 

2 

Úvodem empirické části je popsán metodologický rámec výzkumu, výzkumné otázky, 
výzkumná strategie, metody sběru dat (techniky konstrukce dat) i způsob zpracování dat. 
Výzkumný vzorek byl vybrán účelově, stejně jako osoby z NO pro rozhovor. 
 

Kvalita závěrů práce 
 

2 

Výzkumné otázky byly zodpovězeny. 
 

Práce se zdroji 
 

1 

V práci je dodržen standard uváděných zdrojů. 
 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 
 

2 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava je dobrá, výhradu mám však k vyprávěcímu 
stylu autorky, nevhodnému pro diplomovou práci. 
 

 
Celková známka před obhajobou:  2 
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Otázky k obhajobě: 

Centrum sociálních služeb Praha je příspěvková organizace zřízená hlavním městem 

Prahou, a Naděje z.s.  je nestátní nezisková organizace. 

Hrálo nějakou roli ve výzkumu to, že jedna organizace je z veřejného sektoru a druhá 

z občanského sektoru? 

 

 

Celkové vyjádření/komentář oponenta práce: 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
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Podpis oponenta práce.  

 

 


